

愛惜光陰， 勿忘初心



作者：陳佩貞
工場：澳門

母會每逢遇上「五」或「十」的週年堂慶就會比較隆重地慶祝，除了可以濟濟一堂，數算主恩外，宣教同工往往會被邀請提前返港，帶領一些差傳活動或參與不同團契的聚會，這些都是令人興奮的事！當我獲邀撰寫此文章的時候，心裡也泛起一些激動和喜悅，能有機會分享這幾十年來的教會生活和宣教之路，實在難得！不過，當認真地向神發出感謝的時候，又真的有百般滋味在心頭。認識神、投靠神也是蒙福的，不過要學會信靠順服可不容易，惟有靠著聖靈的指引：「我靠著那加給我力量的，凡事都能做。」（腓四13）

感謝神讓我可以成為宣教士，我的其中一項職務是要每兩個月撰寫一封家書給香港宣道差會（我所參與的差會），報告我的工作及生活近況。起初我真的不習慣，於是我從好處著想，其實藉著在工場的生活點滴，可以與弟兄姊妹分享也不錯。感謝神讓我使用中文工作，而不用重新學習其他語言，我開始看重「文宣」的果效，也漸漸重視自己所寫的內容，希望讀者看完之後也有共鳴，至少對「宣教」有多些了解或增加興趣啊！感謝神藉著教會賜給我的一個「宣教實習同工」的名銜！

我在這段宣教路的領受又如何呢？初期的五、六年是忙碌事奉，我和三、四位傳道同工組成的宣教團隊，在澳門南面的小島嶼開始配搭事奉，那裡是一間地下連閣樓不足三千呎的鋪位，可以容納四、五十人聚會的氹仔堂教會。感謝神在適當時候，預備一對資深的宣教士加入服事，又讓我有機會開展新的長者事工。神也讓我看到果子，我每次到護老院、醫院或長者團契時，心情都非常慎重，因為要愛惜光陰，特別在疫情期間，所有護老院都禁止探訪，但我仍謹記神的話：「你們要愛惜光陰，用智慧與外人交往。」（西四5）爭取接觸長者，用有限的時間向他們傳福音，不要忘記當初前來澳門時神對我的呼召和帶領：勿忘初心。

